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IZKUSTVENO IZOBRAŽEVANJE 
 

Žalovanje otrok in 

mladostnikov in kako 

ravnati ob izgubi 
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Za otroke in mladostnike, ki so doživeli izgubo zaradi hude bolezni, umiranja ali smrti 

bližnje osebe, je vrnitev v vsakdanje življenje pogosto zelo zahtevna. Žalovanju v sodobni 

družbi pogosto ni namenjenega dovolj prostora. Pričakovanja po hitrem prilagajanju in 

minimalnem izražanju bolečine lahko pri žalujočih, še posebej pri otrocih in mladostnikih, 

povzročijo dolgotrajne čustvene, vedenjske in telesne posledice. Neodžalovana izguba 

lahko vpliva na duševno zdravje in razvoj posameznika vse življenje. Pomembno je, da 

odrasli, ki delajo z otroki, razumejo njihove edinstvene načine doživljanja izgube in jih 

znajo pri tem ustrezno podpreti. 

 

Na tem strokovnem izobraževanju bomo osvetlili, kako se žalovanje pri otrocih razlikuje 

od žalovanja pri odraslih, kakšne so njihove specifične potrebe ter kako lahko učitelji, 

svetovalni delavci in zdravstveno osebje prispevajo k varnemu in sočutnemu okolju, kjer 

je žalovanje slišano in sprejeto. 

 

V Slovenskem društvu Hospic že vrsto let razvijamo in izvajamo programe podpore za 

žalujoče otroke in mladostnike. Na izobraževanju bomo z vami delili spoznanja in 

praktične smernice, ki vam bodo v pomoč pri prepoznavanju in podpori žalujočih otrok. 

 

Otroci in mladostniki so v procesu žalovanja pogosto spregledani. Prav zato je vaša 

vloga – kot učiteljev, svetovalcev in mentorjev – ključna za to, da jih opremimo z varnim 

prostorom in čustveno podporo v najtežjih trenutkih njihovega življenja. 

 

Datum izobraževanja: po dogovoru 

Lokacija izobraževanja: vaša organizacija 

Število udeležencev: do 16 udeležencev 

Trajanje izobraževanja: 4 pedagoške ure 

Kotizacija: 800€ + potni stroški izvajalca 

 

 
Dodatne informacije in prijave: 

izobrazevanja@hospic.si  
 

Slovensko društvo Hospic ni zavezanec za DDV. 
 

Vsa sredstva, pridobljena z izvajanjem izkustvenih delavnic in predavanj, so v celoti namenjena za delovanje 
in nadaljnji razvoj programov Slovenskega društva Hospic za podporo ljudem v stiski. 
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